
Petak 20.4.2012.

	EU: Desetogodisnji prinosi na Španske obveznice 5,7%, tražnja bila dobra, bid to cover 2,42
	EU: Fitch zadržao francuskoj AAA rejting ali sa negativnim outlook-om
	US: Weekly Unemployment Claims rastu treću nedelju za redom na 386K
	US: Philly FED MI pao na 8,5
	JPN: Shirakawa - razvija se agresivna politika olakšica
	AU: Q1 Import Price Indeks -1,2%

	EU: Evro je ojačao juče u odnosu na dolar nakon aukcija 
španskih i francuskih obveznica. Ipak, dodatno opterećenje 
za evro je bila odluka rejting agencije Fitch da zadrži 
Francuskoj AAA rejting, ali sa negativnim izgledom, ranije 
je izgled bio stabilan. Španija je juče prodala 2,54 bn evra 
u desetogodišnjim obveznicama  sa prosečnim prinosima 
od 5,74%. To je jači prinos u odnosu na prethodnu aukciju 
kad su prinosi iznosili 5,40% i neznatno niže u odnosu na 
prinose od 5,79% koliko su se španske obveznice trgovale 
na sekundarnom tržištu. Takođe, prodate su i  dvogodišnje 
obveznice sa 3,46% prinosa. Tražnja za obveznicama je 
bila bolja, bid to cover racio je iznosio 2,42 prema 2,17 
koliko je iznosio na prošloj aukciji. Prinosi su inače porasli 
na 5,87% nakon aukcije. Španija je do sad refinansirala 
oko 47% svojih dužničkih obaveza ovu godinu, u julu joj 
dolazi na naplatu 12,7 bn evra, a u oktobru 20,2 bn. Od 
08.00 časova nas očekuje nemački indeks proizvodnih 
cena, German PPI. Posle rasta od 0,4% prošlog meseca za 
danas se očekuje novi rast od 0,5%. Danas se za Evrozonu 
objavljuje podatak Euro-Zone German Ifo Business Climate 
od 10.00 sati. Nemački poslovni sentiment je neočekivano 
porastao peti mesec za redom u martu na 109,8.  
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To ukazuje da nemačka ekonomija za sada još uvek 
nije pogođena dužničkim krizama koje pogađaju 
ostale evropske zemlje. Jak proizvodni sektor, kao i 
odlična situacija na tržištu rada, da potsetimo rekordna 
zaposlenost vlada u Nemačkoj uprkos krizi, govore nam da 
je prva ekonomija Evrope i dalje fokusirana na rast dok su 
ostali uglavnom na smanjenje sopstvenih deficita. Za danas 
ekonomisti očekuju manji pad ovog indikatora na 109,6.

	US: Loši podaci sa američkog tržišta rada uticali su juče na 
pad dolara. Weekly unemployment claims je neočekivano 
porastao na 386K, dok su analitićari očekivali 370K. Weekly 
unemployment claims su treću nedelju za redom bili loši 
i posle lošeg martovskog izveštaja za NFP, čini se da ni u 
aprilu neće biti bolji podaci. Loš job report je podgrejao 
ponovo špekulacije da bi tokom godine Fed opet mogao 
da sprovede treću rundu monetarnih olakšica kako bi 
sitmulisao ekonomiju. Sledečeg utorka je novi sastanak 
guverner Feda, FOMC meeting, na kome ćemo imati 
priliku da čujemo dal će se nešto promeniti u sadašnjoj 
monetarnoj politici Feda u bliskoj budućnosti. Prodaja 
polovnih kuća pala je u martu 2,6% na 4,48M kuća. 
Ekonomisti su očekivali 4,62M prodatih kuća. Philly Fed 
Manufacturing Index koji meri poslovnu aktivnost takođe 
je neočekivano pao na 8,5 jer su narudžbine i prodaja 
opali. Jedino je CB Leading Index pozitivno iznenadio 
rastom od 0,3%. Danas nemamo fundamentalnih 
vesti iz američke ekonomije. Jedino General Electric i 
McDonalds objavljuju svoje kvartalne izveštaje na berzi.
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	UK: Funta je nastavila sa rastom juče prema dolara i evru 
nakon u sredu objavljenih podataka po kojima je manje 
verovatna mogućnost da će BoE nastaviti sa monetarnim 
stimulansima i posle maja kad ističe dosadašnji paket 
pomoći od 325 bn funti. Britanski giltovi su pali treći 
dan za redom, a prinosi porasli četri bazna poena na 
2,17%, nakon izveštaja sa MPC Meeting Minutesa, u 
kom se vidi da su članovi BoE zabrinuti zbog rastuće 
inflacije. Danas nas očekuje retail sales od 10.30 po 
našem vremenu.  Britanska maloprodaja je prošlog marta 
pala 0,8%, što je bio najgori pad od juna 2011. godine.  
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Ekonomisti očekuju u aprilu rast od 0,4%. Neki analitičari 
očekuje da maloprodaja ostvari očekivanja i da se bolja 
situacija sa tržišta rada prenese i na veću potrošnju. Da 
potsetimo u sredu je bio objavljen pozitivan podatak 
o nezaposlenosti, koja se smanjila na 8,3% dok se u 
isto vreme i manji broj nezaposlenih prijavio za pomoć.

	JPN: Guverner BoJ Shirakawa je ponovio da BoJ razvija 
agresivnu politiku i dodao da olakšice BoJ nisu glavni razlog 
za slabljenje jena u odnsou na konkurente. Istakao je da je 
fiskalna i ekonomska reforma u UE važna i da finansiranje 
od strane centralne banke samo kupuje vreme ali da ne 
rešava suštuinske probleme. On je naglasio da će glavna 
tema na predstojećem samitu G20 biti finansiranje IMF-a. 
Od učesnika se čuju glasine da je IMF blizu da skupi $ 
400 miljardi za fond za spašavanje EU. Da podsetimo, 
početkom nedelje ministar finansija Azumi je izjavio da 
je Japan finansirao IMF sa $ 60 milijardi dok ostalih 80% 
treba da finansiraju Švedska, Danska, Poljska i druge 
članice EU. Zamenik Direktora IMF-a Shnohara je izjavio 
da bi Japan trebalo dodatno da opusti monetarnu politiku 
s obzirom na stanje u privredi kao i da o dalje ima prostora 
za nekonvencionalne mere kao što su povećanje QE 
programa i kupovina obveznica. On je dodao da bi japanski 
trgovinski bilans mogao da se pogorša u narednom periodu 
ali da je malo verovatno da će preći u deficit. Trgovinski 
bilans je stabilan i iznosi oko 2% GDP-a. Njaveće Japanske 
firme pokazuju prvi rast izvoza na godišnjem nivou još od 
septembra 2011. godine zahvaljujući velikom skoku izvoza 
ka USA dok je izvoz u EU opao. Jutros su izašli podaci 
za Tertiary Industry Acticvity koji se nije promenio na 
mesečnom nivou iako se očekivao rast od 0,8%. Ministar 
ekonomije Furokawa je izjavio da vlada ne razmišlja o 

izmeni zakona o BoJ. Podsećanja radi, ministar finansija 
Azumi je nedavn izjavio da je opcija da se izmene određeni 
zakoni kako bi BoJ mogla aktivnije da potpomogne rast 
privrede. Nikkei indeks je završio sesiju u minusu 0,3%.  

	AU: Jutros su izašli podaci za rast indeksa uvoznih cena 
u prvom kvartalu. Očekivan je mali pad od 0,1% ali je 
podatak iznenadio sa mnogo većim padom od 1,2% na 
kvartalnom nivou. To predstavlja prvi pad u poslednjih 
pet kvartala. Rast uvoznih cena utiče na inflaciju pa bi 
ovaj pad mogao dosta da utiče na kvartalni CPI indeks koji 
izlazi u utorak a koji će imati veliki uticaj na odluku RBA 
o smanjenju kamatne stope. Ukoliko infalcija ne pokaže 
dovoljno veliki rast u skaldu sa rastom GDP-a može doći 
do smanjenja kamatne stope. Većina analitičara smatra 
da će RBA smanjiti kamatnu stopu na sledećem sastanku. 
Posle objave vesti A$ je naglo oslabio u odnosu na dolar i 
došao blizu nivoa 1,03 gde je našao trenutni nivo otpora.

	GOLD and OIL: Cena zlata se nije mnogo menjala preko 
noći, i dalje je ispod 1650 dolara po unci. Veća volatilnost 
je bila juče nakon objave razočaravajućih podataka iz 
Amerike. Weekly unemployment claims su treću nedelju 
za redom bili loši i posle lošeg martovskog izveštaja za NFP, 
čini se da ni u aprilu neće biti bolji podaci. Loš job report 
je podgrejao ponovo špekulacije da bi tokom godine 
Fed opet mogao da sprovede treću rundu monetarnih 
olakšica kako bi sitmulisao ekonomiju, što je uticalo da 
zlato poraste, ali se ono ipak nije mnogo zadržalo na 
nivoima iznad 1650. Sledečeg utorka je novi sastanak 
guverner Feda, FOMC meeting, na kome ćemo imati 
priliku da čujemo dal će se nešto promeniti u sadašnjoj 
monetarnoj politici Feda u bliskoj budućnosti. Ukoliko 
članovi Feda pomenu QE3 velike su šanse da se zlato vrati 
na 1700. Nafta je takođe bila jako volatilna juče nakon 
podataka iz Sjedinjenih Američkih Država, posle pada 
oporavila se na ceni iznad 103 dolara. Što se tiče Irana i 
tenzija na Bliskom Istoku iranski zvaničnici su demantovali 
da je prekinuta prodaja nafte Nemačkoj, Grčkoj i 
Španiji kako su prošle sedmice objavili zvanični mediji.
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Economic Calendar

Chart of the day

Economic Calendar

GBP/USD potential Gartley formation

Datum Beograd Valuta Uticaj Vest Prognoza Preth.Vrednost

Vreme

Petak 1:50 JPY Srednji Tertiary Industry Activity m/m 0,8% -0,6%

20.04.2012 3:30 AUD Srednji Import prices q/q -0,5% 2,5%

8:00 EUR Srednji German PPI m/m 0,5% 0,4%

10:00 EUR Jak German IFO Business Climate 109,6 109,8

10:30 GBP Jak Retail Sales m/m 0,4% -0,8%

Day 1 ALL Srednji IMF Meeting

Day 2 ALL Srednji G20 Meeting
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Budite korak ispred tržišta!

Pretplatite se na naš premium servis:

•	 Profesionalne analize (Detaljna tehnička analiza u kombinaciji sa Elliott Wave teorijom; fundamentalna analiza 
bazirana najaktuelnijim svetskim dešavanjima i ekonomskim pokazateljima);

•	 Signal servis (Precizni nivoi za ulazak u pozicije sa stop i profit nalozima, njihov aktivni menadžment tokom trejda);

Za informacije o ceni i uslovima pozovite nas na:  +381 11 240 7050 |  +389 2 27 27899 ili pošaljite e-mail na forex@
trading-school.com

UPOZORENJE I OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI
Komentari i poruke objavljeni u ovom izvestaju NISU preporuke za trgovanje. Oni se nikada ne mogu smatrati pozivom na trgovanje ili savetima.
Ako odlučite da koristite informacije koje se nude ovde za vaše realno pravo trgovanje to je na vaš sopstveni rizik.
Trgovanje na forexu nosi visok stepen rizika i nije pogodno za sve investitore. Pre nego što se odlučite za trgovinu devizama pažljivo treba da raz-
motrite svoje ciljeve investiranja, nivo iskustva i prihvatanje rizika. Postoji mogućnost da vam se desi gubitak dela ili celokupnog početnog ulaganja 
i stoga ne bi trebalo investirati novac koji ne možete priuštiti da izgubite. Trebalo bi da budete svesni svih rizika povezanih sa deviznim trgovanjem i 
da potražite savete od nezavisnih finansijskih savetnika, ako imate bilo kakve nedoumice.
Sva mišljenja, vesti, istraživanja, analize, cena ili druge informacije sadržane u ovom izveštaju, su mišljenja zaposlenih, partnera ili saradnika, dat je 
kao opšte tržišni komentar u datom vremenu i podložan je promenama i nikako ne predstavljaju savet ulaganja. ITS d.o.o. neće prihvatiti nikakvu 
odgovornost za bilo kakav gubitak ili štetu koji mogu nastati direktno ili indirektno iz upotrebe ili oslanjanja na takve informacije.
Ni jedan deo ovog izveštaja ne može biti reprezentovan ili distribuiran bez dozvole ITS-a.
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